



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BIHOR  
COMUNA ȘUNCUIUȘ  
CONSILIUL LOCAL

LOCALITATEA ȘUNCUIUȘ, STRADA AUREL VLAICU NR. 439

Tel: 0259444094, 0259444027, Tel/Fax: 0259444010, e-mail: [primaria.suncuius@cjbihor.ro](mailto:primaria.suncuius@cjbihor.ro)

[www.comunasuncuius.ro](http://www.comunasuncuius.ro)

### PROCES VERBAL

Încheiat azi 13.03.2019, cu ocazia întrunirii în ședință de îndată a Consiliului local al comunei Șuncuiuș

Consiliul Local Șuncuiuș a fost convocat prin Dispoziția primarului nr. 131/12.03.2019  
Modalitatea de vot: vot deschis.

Se face prezența: din totalul de 13 consilieri în funcție, 12 sunt prezenți, 1 absent motivat.  
Este întrunit cvorumul, ședința se poate desfășura în mod legal.

D- 1 primar deschide lucrările Consiliului Local.

Dă citire ordinii de zi

Se supune la vot – unanimitate pentru.

Dl președinte de ședință dă citire convocatorului.

Se supune la vot ordinea de zi, - Unanimitate pentru

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: **PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea actualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Reabilitare pod Bălnaca", comuna Șuncuiuș.**

Prezintă dl. primar, Doru Gabor .

Dl vice explică necesitatea adoptării acestei hotărâri pentru a putea trimite la minister devizul general actualizat și indicatorii tehnico-economici actualizați, în urma modificării legislației în domeniul fiscal.

Se supune la vot punctul 1 – unanimitate pentru.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: **PROIECT DE HOTĂRÂRE cu privire la propunerea acordării calificativului la evaluarea performanțelor profesionale individuale pentru secretarul comunei, pe anul 2018**

Prezintă dl. primar, Doru Gabor

Dl secretar prezintă modificarea legislației pentru administrația public și necesită ca evaluarea secretarului să fie aprobată în ședință de consiliu.

Se supune la vot punctul 2 – unanimitate pentru.

Se trece la diverse.

dl. Teușdea spune că trebuie piatră pe drumul de la Zece Hotare (Valea Letii - școală) pentru că e noroi mare și nu se poate trece cu piciorul pe jos.

Dl. viceprimar răspunde că a început să se pună piatră pe drumurile cu probleme.

Dl președinte de ședință declară ședința închisă.

Președinte de ședință  
Groza Tudor Călin



secretar  
Groze Nicolae